

Obecný úrad Stráne pod Tatrami

V Stráňach pod Tatrami
18.02.2012

Z Á P I S N I C A

Z mimoriadneho zasadania OZ

uskutočneného dňa
15.02.2012

Prítomní: /podľa priloženej prezenčnej listiny/

Počet:

	8
poslanci OZ
	2
ostatní
	-
hostia

Neprítomní /menovite/:

ospravedlnení: Július Badžo

neospravedlnení:

Rokovanie otvoril a viedol Gustáv Bačo, starosta obce,
ktorý prehlásil OZ za uznášania schopné a predložil návrh programu rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Voľba overovateľov zápisnice
3. Určenie termínu voľby hlavného kontrolóra obce
4. Schválenie Plánu činnosti OZ na rok 2012
5. Úver na kapitálové výdavky
6. Rôzne

Priebeh rokovania Obecného zastupiteľstva:

K 1. bodu programu: Rokovanie Obecného zastupiteľstva zvolal a viedol starosta obce, ce. Predložil poslancom OZ program rokovania, s ktorým jednomyselne súhlasili.

K 2. bodu programu: Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci Stanislav Polhoš a Igor Oračko čo OZ jednomyselne schválilo.

K 3. bodu programu: Keďže pri voľbe hlavného kontrolóra dňa 30.01.2012 došlo k porušeniu § 18a, zákona NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov, obecné zastupiteľstvo vyhlasuje nový deň konania voľby hlavného kontrolóra na 26.03.2012.

K 4. bodu programu: Poslanci jednomyselne schválili Plán činnosti Obecného zastupiteľstva na rok 2012.

K 5. bodu programu: Starosta obce predniesol návrh vybaviť úver na kapitálové výdavky vo výške 350 000,00 EUR - na výstavbu Materskej školy, opravu miestnej komunikácie z obce do rómskej osady a rozšírenie obecného úradu. Poslanci OZ poverili starostu obce, aby predložil informáciu - písomnú správu z finančných inštitúcií, ktoré by mohli takýto úver poskytnúť. Má zistiť kto a za akých podmienok / podmienky úveru, úrokové zaťaženie, výšky splátok, doba splatnosti .../ môže takýto úver poskytnúť. Správu má predložiť na zasadnutie OZ dňa 26.03.2012.

K 6. bodu programu: Starosta obce informoval poslancov o skončení nájomnej zmluvy medzi Rímskokatolíckou cirkvou a Obcou na priestory materskej školy. Navrhol požiadať Cirkevný úrad Kežmarok o písomné stanovisko k tomuto nájmu. S predneseným návrhom poslanci OZ jednomyselne súhlasili. Starosta obce navrhuje určiť dlžníkov poplatku za odpad a preradiť ich dávky v hmotnej núdzi na Obec ako osobitného príjemcu, aby sa tieto dlhy vrátili do obecného rozpočtu. Návrh poslanci vzali na vedomie.

Starosta obce predložil žiadosť pani Anny Badžovej, Stráne pod Tatrami č. 84 na usporiadanie oslavy 60. narodenín, ktorá sa bude konať 21.02.2012. Poslanci žiadosť jednomyselne schválili.

Starosta obce podal poslancom OZ správu Najvyššieho kontrolného úradu SR Bratislava z kontroly, ktorá bola vykonaná na základe plánu kontrolnej činnosti na rok 2011 z hospodárenia s finančnými prostriedkami a nakladania s majetkom územnej samosprávy na základe doručených informácií, poznatkov a odporúčaní od zainteresovaných a kompetentných orgánov, parlamentu, poslancov, inštitúcií verejnej správy, organizácií a občanov v obci Stráne pod Tatrami.

Predmetom kontroly bolo preveriť postavenie kontrolovaného subjektu, rozpočet obce, záverečný účet obce, dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov pri hospodárení s verejnými prostriedkami a nakladaní s majetkom a úroveň vnútorného kontrolného systému. Kontrola preukázala viaceré porušenia všeobecne záväzných právnych predpisov, najmä zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy, zákona o obecnom zriadení a Zákonníka práce.

Zároveň informoval poslancov OZ o prijatých opatreniach na odstránenie zistených

nedostatkov. Poslanci OZ prednesenú správu vzali na vedomie.

Poslanec Ladislav Oračko navrhol poslancom OZ odmeny za štvrt'rok po 400,00 EUR v hrubom, vyplatené v mesiaci apríl 2012. S predneseným návrhom poslanci jednomyselne súhlasili.

Starosta obce informoval poslancov o prepustení upratovačky pani Vieru Neupauerovú, Stráne pod Tatrami č. 142 z dôvodu neplnenia si pracovných povinností ku 29.02.2012. Poslanci túto informáciu vzali na vedomie.

Overovatelia: Stanislav Polhoš

Igor Oračko

Zapísala: Ing. Ružena Wildnerová